Bouge, le vendredi 15 octobre 2010
Contrat de maintenance du Progiciel KinEuro

ENTRE

Alain Bourgeois

Rue Sainte Rita, 36 – B-5004 Bouge 

ci-après dénommée « le fournisseur »

ET

Le Kinésithérapeute : 
«Prénom» «NomKiné»





«Rue»
«Code_Postal» «Ville»


ci-après dénommé « le client »

IL EST CONVENU CE QUI SUIT :

1. Objet du contrat

Le présent contrat définit les termes et conditions dans lesquelles le fournisseur assure au client un service de maintenance du progiciel KinEuro, dont le client a obtenu un droit d’utilisation via un contrat de licence distinct.

2. Prestations du fournisseur

Le fournisseur offrira au client le bénéfice des prestations et services décrits ci-après de manière exhaustive :

2.1 Maintenance évolutive

Adapter le Progiciel de telle manière qu'il soit conforme aux réglementations belges applicables en matière de listing, rapports et calculs, cette mise à jour gratuite se fera sur place endéans deux mois après la publication des nouvelles réglementations.

2.2 Nouvelle Version

Les modalités techniques de mise à disposition des nouvelles versions (internet, cd-rom ou autre) seront spécifiques à chaque version.
A chaque changement de version, le fournisseur garantit la récupération des données de la version précédente.
Le producteur garantit le support des versions antérieures du Progiciel pendant les 6 mois qui suivent la mise à disposition de la dernière version.

2.3 Correction des erreurs

· Corriger les erreurs de programmation, pour autant que ces erreurs :

· soient reproductibles de manière systématique ;

· ne résultent pas d'une modification non autorisée du Progiciel par le client, de l’intervention préalable d’un tiers sur le Progiciel ou d’une modification de la configuration existant au moment de l’installation.

· Le fournisseur expose qu’il a développé le Progiciel suivant les règles de l’art mais qu’il ne peut jamais être garanti qu’un logiciel soit totalement exempt de tout « bug », son obligation de corriger les erreurs étant dès lors une obligation de moyen.

2.4 Support client

· Fournir gratuitement au client une aide téléphonique  durant les jours ouvrables officiels  pour les problèmes relatifs à l’utilisation du Progiciel.

· Intervenir à bref délai (3 jours ouvrables) chez le client dans le cas où l’assistance téléphonique n’aurait pas pu permettre de résoudre l’incident.

2.5 Séminaire de formation

· Participation gratuite aux séminaires de formation organisés tous les 3 mois (les dates sont disponibles sur le site www.KinEuro.com).

2.6 Réduction pour intervention

· Une réduction de 20 % sur le tarif horaire pour toutes les interventions non couvertes par ce contrat.

2.7 Activités non prises en charge dans le contrat

· La réinstallation du logiciel « KinEuro » suite à une modification de la configuration initiale (matériel ou logiciel) sera facturée en régie au tarif horaire en vigueur.

· Les demandes de modifications ergonomiques en matière de listings, rapports  et protection des données.

· Le développement de modules fonctionnels supplémentaires ou toute demande de développement spécifique pour les besoins d’un seul client
Une demande du client pour une intervention non couverte par le contrat (article 2.1. à 2.6) pourra faire l'objet d'une offre chiffrée et d’une convention distincte.

3. Conditions financières

La redevance sera due dès le début de la période couverte par le contrat de maintenance et fera l’objet d’une facturation au client.

Les factures sont payables endéans les vingt jours suivant la date de facture,tout retard entraînera une indemnité de retard de 10% du prix facturé.

Chaque année, sans préavis, le fournisseur se réserve le droit d’adapter le montant du contrat de maintenance en fonction du coût de la vie.

4. Cession

Le fournisseur pourra céder le présent contrat à un autre fournisseur, à la condition que celui-ci reprenne tous les droits et obligations qui en découlent, moyennant un avis écrit adressé au client.

5. Durée du contrat

Le présent contrat de maintenance est conclu jusqu’à la fin de l’année et facturé au prorata du nombre de mois restant dans l’année.

Sauf préavis par écrit‚ trois mois avant la date d'expiration, c’est à dire le 31 décembre, le contrat est tacitement reconduit pour un an.
En cas de conclusion d’un contrat de maintenance intervenant plusieurs mois ou années après la signature d’un contrat de licence, le client devra payer les redevances qui auraient dû être payées depuis le début.  De même, en cas d’interruption d’un contrat de maintenance, un nouveau contrat ne sera conclu avec le client que moyennant le paiement, par le client, des redevances qui auraient dû être payées pendant la période d’interruption.  A titre d’exemple: 

· La reprise d’un contrat de maintenance après une résiliation de deux ans sera facturée de trois ans de maintenance (deux plus un an). 

· La signature d’un contrat de maintenance un an après la première installation sera facturée de deux ans de maintenance (un plus un an).

6. Rupture des engagements

En cas de non-respect d'une des clauses de la licence d'utilisation du Progiciel ou en cas de non-respect de l’une des clauses du présent contrat par le client, le fournisseur se réserve le droit de mettre fin au présent contrat moyennant un préavis de 15 jours ouvrables mettant le client en demeure de remédier au manquement commis.  En l’absence de pareille remédiation, le contrat prendra fin d’office et sans autre notification.  Le préavis de 15 jours ne sera pas d’application et le contrat pourra être résilié sur le champ en cas de manquement grave du client à l’une de ses obligations contractuelles rendant impossible la poursuite de la collaboration.

7. Homologation du logiciel et le subside annuel

L’INAMI impose que le programme homologué soit installé au plus tard 3 mois après l’annonce de l’homologation du logiciel. En conséquence, le payement de la maintenance doit être parvenu au fournisseur 2 semaines avant cette date, faute de quoi l'utilisateur ne sera pas en mesure de réclamer le subside.
8. Loi applicable et juridictions compétentes

Dans le cas d’un conflit entre les deux parties, les tribunaux de Namur ont compétence exclusive.

Fait en deux exemplaires, le 15/10/10, chacune des parties reconnaissant avoir reçu son exemplaire.

Le Fournisseur





Le Client (*)

Alain Bourgeois

(*) Signature précédée de la mention manuscrite « Lu et Approuvé »
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